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il = GRIRERIAERIHY?)
Utrain Btlme tlmetram + BcostCOSttram + EPubllc train

Ubus — Btime tlmebus T BcostCOStbus T EPublic_bus

Ucar — Btime tlmecar T BcostCOS tcar T EPrivate_car
Ubike — Btimetlmebike T BcostCOStbike T EPrivate_bike

Uwalk Btlme tlmewalk + BcostCOStwalk + Eprivate walk
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nl. maxLik 1rxERH !
Session— Set Working Directory — To Source File LocationZL THhHZELT

FAIADT—ADTTEN
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#E T -2 07 AL DEA AN b O F A fe _
Data <- read.csv("ensyu.csv',header=T) 1 1_ Q—Cf"iﬂ% d:’?header T
# T - S Hpatad iTHE #H A 3 T —ADBIRERDHEbheader=F

hh <- nrow(Data)

nrow(#731]): B1E AT A DITHE IR T
H S A - ONBEDRE
b0 <- numeric(7) numeric(B|%0): 2| BN 0% R

— NTA—BHE R B HME
(BFEH-1)EOELHIE
+
INT A=A B (EFfE, Bl&)2D
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AT —LINTA—=R( )X 1D
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HEME/D--PHEELTOESE X THL
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11 - ##### Logit modeT

13 - fr <- function(x) {

##r N A -RmEE
## T

bl <- x[1]

b2 <- x[2]

b3 <- x[3]

b4 <- x[4]

# BRI E T ORI EIFHE
dl <- x[5]

#oE

fl <- x[6]

#HAT — DA A
pa <- x[7]

#OIAHLEDEHOEHE

LL = O

OMELERSOTER #####

Xt

ESE ()

JL ==
X e

an

function(B| N E MR ZHONTHE L ESE
STEIT OO EHSNCHEE.

PEELLTHH AL ELL=0ZFKELTHL.
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#E SOIH0 e 2 mFRE L T5D

## B (train) - (A1
## /% 2 (bus) - (D
## BENE (car) - (HH)
## HEE (bike) - (FLA)
## EEwalk) - (BAE)

#H B OHE RBAZHCLZITNE AN S

# B # Hx # JEHIF

train <- Datas$TiEFEB L A o] Strainexp(dl Datas R E ¥ train/100 +f1+Datas$®E AHtrain/100 + bl*matrix(1l,nrow =hh,ncol=1))

bus <- Datas$fiE FE& % f% o Sbus
car <- DataSiEBFEBE AT Scar
bike <- DatastiEFE4 ko Sbike
walk <- Data$fbEFEE T Twalk

“exp(dl*Data$# Ph E 85 fElbus/100 +fl*Data$® Abus/100 + b2*matrix(l,nrow =hh,ncol=1))

*exp (dl*Data$pPh E BFfEcar/100 + b3*matrix(1l,nrow =hh,ncol=1))
*exp(dl*Data$Fr Z b5 Hbike /100 + b4*matrix(l,nrow =hh,ncol=1))
*exp (dl*Data$Fh & bF Hwalk/100 )

Data$RBF A BRI EtrainlzlL, tranMtEXEF
BRELTEMEINSIDEDT, F5THRITHIZOMNAS.

SOLEHZRBEDA —F—ICLTHERRZRESED=HIC
ZNZEN100Tkrd. (1004, 100MHEALIZT D)
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56 #EL I AREE AR - EOER

57 # O LERORTE

58 Togsum.pubTic <- Tog( ( (train+bus)!=0) * (train + bus) + ((train+bus)==0))

59 Togsum.private <- log( ( (car + bike + walk)!=0) * (car + bike + walk) + ((car + bike + walk)==0))
60

61 #OJOHLEHERANT LA - A O EREREPLVLDE R

62 nume.public <- exp(mu*logsum.public)

63 nume.private <- exp(mu*Togsum.private)

64

65 deno <- nume.public + nume.private

66 P.public <- nume.public / deno

67 P.private <- nume.private / deno

> Z \%& . ! 2 (
7 : = ,)
O LE#H:V; =InY, rexp(V,,
!/
exp((Vq+Vy))

ERIRANTO(R I -FAEF)EIRFER P(A) =

d: ERIRRN, u i ERIARAMD R —ILIRTA—A

% exp(u(V 4 +V7,))
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70 BFEET T2 A - 1EE TR ME O ER
71 S HE - B O N T OEIR  EH T EEEP(LV2|LVL)

72
73 HARHIAFCET I RAHEAOERESE
74 deno.public <- train + bus

84 BRI CARE - REBENITNOZEFEROBSEESSTE ¢ P(LVL,

85 P.train <- P.train.public * P.public
86 P.bus <- P.bus.pubTic P.public
87 P.car <- P.car.private * P.private
88 P.bike <- P.bike.private * P.private
89 P.walk <- P.walk.private * P.private

75 P.train.public <- train / ((deno.pubTlic!=0)*deno.public + (deno.public==0))
76 P.bus.public <- bus / ((deno.public!=0)*deno.public + (deno.public==0))

77

78 HILAELAFCBT S RHEREAOERESE

79 deno.private <- car + bike + walk

80 P.car.private <- car / ((deno.private!=0)*deno.private + (deno.private==0))
81 P.bike.private <- bike / ((deno.private!=0)*deno.private + (deno.private==0))
82 P.walk.private <- walk / ((deno.private!=0)*deno.private + (deno.private==0))
83

= P(LV2|LV1)*P(LVL)

THRILARRARTO (BRI M) EIRFEZE P(m|d) =

exp(Vin)

4

exp(Vin)
X €xp(Vinr)

exp(u(Vy + Vy))

BRI EIRFESR  P(m|d)P(d) =

Yo €Xp(Vin) X e exp(u(Vyr + V30)
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#HOEREFOCE>»TLE» B2 oREOE : EHEHCRTLZ2IZ -85 F
P.train <- (P.train!=0)*P.train + (P.train==0)
P.bus <- (P.bus!=0) *P.bus + (P.bus==0)
P.car - (P.car!=0) *P.car + (P.car==0) . .
P.bike z- (P.bike!=0) *P.bike + (P.bike==0) \ 108(P)0)n+$:ﬂ#‘- %& /fél:log(P) . P > O
P.walk <- (P.walk!=0) *P.walk + (P.walk==0)
ITRLTIT—I2h 0%

#HOERER
C.train <- Data$fUFEZ B FE =="#E" I
C.bus <- Data$fi ki BFE ==")1 A" N N S ~ >
Cear < datastzEzazz —enst | RERIZBFENIASIE
C.bike <- Data$SfiFHXBRFE =="HEHE" N
c.walk  <- DataS{tHR BT E =="fEH" C.ilZIX1HMAD
#H HETLEDSTE
LL <- colsums(C.train*log(P.train) + C.bus*log(P.bus) +

C.car *log(P.car) + C.bike #log(P.bike) +C.walk *Tog(P.walk))

1

XA ELL: (LogLikelihood): YN ¥ d; In P, (i)

N'éﬂ)i’»%ﬁz nEA, J: &R BEERRE,
R IBEEEREINE, dii BRELZEIRT=—(10r0), Pn(i): 33 B EE R INFER
!

KA SA—AH LTI AL T 205 A— st  maxLik BE %
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~XT L EDEHR KL~
maxLikBg# = AL TR AHEEOptimEHOREZE | )

maxLik ot #4 EERE S, start=/8TA—A%)EA{E, method=“~")

~vyt173(hess=), Afc(grad=), FllFE £ (constraint=)%
Bl EELTANDNDD, SEIIFEMEr—XELTLEEOR L TEHE.

Method.. s KL FERICHER < HB...

‘NM(Nelder-Mead)<—EtE HVHHLD..
‘NR(Newton—-Raphson)—4E2(grad=) A ih 2
-BFGS(Broyden—-Fletcher—Goldfarb—Shanno)<—gradient A #E<TH Kk

Etc.. A . . L=
- 4 [ElEmethodZ DWWV TEZ RS ERITA=HIZHA T
—SEIFBFOSEIRA | gy pgimmethods e Lrms, 5L UL B
Emethod A B Bh@E FA SN A FRIZR > TN S.
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#HA S A - EORBEL

res <- maxLik(fr,start=b0,method="BFGS")

res
# N DA -RHETEE. N 21T
b <- resSestimate
hhh <- resShessian

#H tEOTE
tval <- b/sqrt(-diag(solve(Chhh)))

## EHTLE
LO <- fr(b0)
# BELE

it HTE
H AL E
LL <- res$maximum

148

140 - ##EEE & % O) D ) #A#EE
141 print(res)
142 ## WMHELE
143 print(LO)
144 ## EHILE
145 print(LL)
146 ##pAr2fE —>
147 print((LO-LL) /LO.

# EE Fpr2iE

149 print((LO-(LL-Tength(b)))/L0O)
150 ##/)8 S5 A — S HEETE

151 print(b)

152 ## tiE

153 print(tval)

PrintcH

Broyden-Fletcher—Golden—Shanno AV wKk%
mEIEAVYRELTEA

SqrtfS B | DT HIRESHE

diagBa%: 5| (TINDON AR D EEHE

solveBE#L: B #(IEE A 1T D TH AT E

T NTAEHEMRE/RERE - HE

> ## DLLE

> print(L0)

[1] -582.4761

> ## BELE

> print(LL)

[1] -379.8563

> ##pA21E

> print((LO-LL) /LO)
[1] 0.3478595

> ## BIEEpr2{E

> print((LO-(LL-Tength(b)))/L0O)
[1] 0.3358418

> #HNTARHET(E

> print(h)

AT —)LINTGA—=Z u HY
0 < p<1Zm=LTUOEN!
—>IAAMBEEDBRETNANE

NS A— BB LD |
EHIEX L, B X2, L

[1] 0.93445190 -0.15896202 -0.06760577 -0.48256927 -3.45664165 -0.04132932 | 2.98878973

> ## tiE
> print(tval)

[1] 6.6422912 -0.7694445 -0.4375288 -2.6701749 -7.5745253 -2.4933597 6.9497208
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~SUX LMREETILOX AR~

U, = Btimetimei + BcostCOSti + &

= (Btime + Gtimentime)timei + (Bcost T GCOSt‘r]COSt)COSti + Ei

By W, o,: 1, n,  ZEERDMIKESEL, & :IDHVRILHTH

BANDEIFIEIZL>T/INTA—4 [ A FERMIZE b
—> I LBREERER

NLERIC 2B FEGEIRIE AW T/NTA =L TE |
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T 2T 7 A DEMSIAH
Data <- read.csv('"ensyu.csv',header=T)
# T — A Data@ ITEE £ A % L Y e s

- TILE
# NSO A S DOWHEHEDETE
bO <- numeric(8) numeric(5140): 5| #EADOZEIR 3

10 et
11 - ##pss ILE O RE spups INTA—FHETE EDFEHAECS

12

13 ## ILBO FER L O
14 R <- 100

(RBFEH-1D)EOEHIE + NTA—% [ (FHE, #e)DEH, BERE
l
HEEMEE D - #HELLTOEEZTHL.

O 00~ W «41

FRURLETRICEY/NRTA—REEZITODT,
ZDO#RYIRLEIFHR=100% 5% €.
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29 -

# AL ORE-NIIF UEAEEC LS HE
HEHE L EYE
halton <- function(n,x) {
no <- 1:n
hal <- numeric(n)
i <- 1
while (n >= xA1) {
i<-1i+1
}
for (j in i:1 ) {
hal <- hal + ( no %/% (xA(j-1)) ) *
no <- no %% xA(j-1)
}
hal
}
randl <- matrix(gnormChalton(hh*R,2)),hh,R)
rand2 <- matrix(gnormChalton(hh*r,3)),hh,R)

1/ xA3)

St+1 = {Str St +—

A R

INUN 5.
REXDREEZDRICEWN=D#HZE
O~ 1B THEEHERML, anormBE%k
ERAVWTEELERSMICRSELITIE
BT BHFE.

a b

1/3 2/3
c a d b e
H——+—
1/9 4/9 7/9

c fa d gb e h
2/9 5/9 8/9

1 2
St-l-xt,...

l

xt’

QnormBA# CEEEF DT HhED—/NILE # 5
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40 -

fr <- function(x)
##E NS A 82D

e
bl
b2
b3
b4

==

iE &1 18
<- x[1]
<- x[2]
<- X[3]
<- x[4]

B & & T @ R B BFE

dmul <- x[5] #F 13
dsigmal <- x[6] #iZE{F =

==

&

fmul <- x[7] #F 13
fsigmal <- x[8] #IZE R =

# Ul -3V LEODEDDOETHE

SimLL = O

Wt

ESE{)

/i/j

Mg
il

INTA—2 BIZ{E NFETF 4
IR LREE
RIFTB=0IZ,

EERELTHE.

S EEREZTEL, FOFMERTHR I CETHHMALAENEH/EHT
-l —IarLE.

ZOFMDOZFMmELTSIMLLE E SR
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66

67 ~

68

69
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71

72 4+ e o .

73 dl <- dmul + dsigmal * randl[,i] = % — KK I —/g =" i '

74 fl <- fmul + fsigmal * rand2[,i] EE/ E/\Jl‘-£1b-§_é/\7)( 9 " 7/& A{%%&

75

76 WA CHE HEZHCLENTE AN S . # M # B

77 train <- Data$fiE FE 4 Mo Strainvexp(dl Datas#iFi & & Htrain/100 +fl*Data$® A train/100 + bl*matrix(l,nrow =hh,ncol=1)
78 bus <- DataSiEH FERE T Tbus +“exp(dl*Data$#iFF E8Fflbus/100 +fl*Data$® Mbus/100 + b2¥*matrix(l,nrow =hh,ncol=1)
79 car <- DataS B F IR E M T Tcar ~“exp(dl Data$FiE #FEcar/100 + b3*matrix(1l,nrow =hh,ncol=1))
80 bike <- Data$fuEHF BRI AT Tbike *‘*exp[dl*Dataﬁﬁ%H%tfeﬁb'ike/loo + b4*matrix(l,nrow =hh,ncol=1))
81 walk <- Data${t B FE 4 Ak Swalk *“exp(dl*Data$pi E ¥ Hiwalk,/100 D)

82

83 #e EREFEOIE

84 #H DB E ., &2 0expMWOilE D é

85 deno <- (car + train + bus + bike + walk)

2 ‘/’5/1;17?@5[ : Bi gl 4 on;
pir 19, o RBIRE, nitELA
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o

# ENENETET D

Ptrain <- DatasEFE 4 I T train*(train

Pbus <- Data$EBFE 4 M1 Sbus *(bus
Pcar <- DataStEBFEBE M Scar *(car
Pbike <- Data$™ B F L M Shike *(bike
Pwalk <- DatasREBFE 4 M Swalk *(walk

# OEREENOCH > TLF o EHELCERI DHIED[D

#
Ptrain <- (Ptrain!=0)*Ptrain + (Ptrain==0)
Pbus <- (Pbus!=0)*Pbus + (Pbus==0)

Pcar <- (Pcar !=0)*%Pcar + (Pcar ==0)
Pbike <- (Pbike
Pwalk <- (Pwalk!'!=0)*Pwalk

## ERIE R

#NRIZBEFRN TFE ] & s, CtrainlClnt A3

Ctrain <- Data${iEZBFE =="#FE"
Cbus <- Data$ ‘A RFEE =="/1 A"
Ccar <- Data$F{TEFH =="BF;mE"
Chike <- Data$ T BEFH =="BEE"
cwalk <- Data$fi ‘AR F R =="1FE4H"

#H IHLEDIE
#siml1p BRI L HH L E

I=0)*Pbike + (Pbike ==0)
+ (Pwalk ==0)

/ deno)
/ deno)
/ deno)
/ deno)
/ deno)

REI(100E)4TS
R DTHERE H 7.
FESRH I EE LU NEprintDRITIZ
#Z I TaAMELTEOK.

NBEEDR, IWNIA—FHESE
1=, FElFEMN K.

LL <- colsums(Ctrain*log(Ptrain) + Cbus*log(Pbus) + 142
Ccar *log(Pcar) + Cbhike “*Tog(Pbike) +Cwalk *Tog(Pwalk)) 143

144

SimLL <- SimLL + LL 145
146

ML - CET 148
} 149

HETEODEPRBAET FZT
print(x)
print(simLL/R)

HMETEREEHRTE S
simLL <- simLL / R




MXLETILIZKAHE-FRDHE
~HERDH S~

164 - #EAAE o] B B PO SNTr O B2 o (LERREF
165 res <- maxLik(fr,start=b0,method= "BFGS")
166

167 #& ST A —REEB. A BT
168 b <- resfestimate

169 hhh <- resShessian

170

171 ## tlE Ot E

172  tval <- b/sqrt(-diag(solve(hhh)))
173

174 ## YHEALE

175 LO <- fr(bo)

176 ## BHLE

177 LL <- res$maximum

178

179 - ##### TR OW D #2ess

180 print(res)

181 ## HAMLE

182 print(LO)

183 ## BHLE

184 print(LL)

185 ##pA2fE

186 print((LO-LL)/LO)

187 ## 1EIE Fpr2iE

188 print((LO-(LL-Tength(b)))/L0O)

189 ##/5 5 A - RHEME
190 print(b)

NLEIHR, XL E D Kb
maxLik B8 %% {F .

Prit CRIBHEERERZH |

191  ## tiE
192 print(tval)

> ## YIEHLE

> print(LO)

[1] -564.1796

> ## BRLE

> print(LL)

[1] -360.8475

> ##pA2(H

> print((LO-LL)/LO)
[1] 0.3604032

> ## 1EIEFpA2iE

[1] 0.3462233
> ##/TA-RMEEE
> print(b)

> 4 tiE
> print(tval)
[1] 2.41674077

[1] 0.5991486996 -1.3684323442 -1.2949274960 -1.2438858492 -9.0696974385

-4.08352565

INTA—RHETEEIX EEMD
EHIE X 4, BFEOTVZ LZRBOEHBSIVEERE,
BEDTUR LMREOE B IV ELEFE

> print((LO-(LL-Tength(b)))/LO)

1.1313555021 -0.0473542711 -0.0006618126

-6.39496797 -6.23883735 -11.57108920 1.86000167 -1.11506572 -0.02403964
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)AL pE— - FINEAT -4 2 RFPER - RIS - ILAR &R 4T,
RBITHODIEETIVT

2) R KF I

2%, http.//bin.t.u-tkyo.ac.jp/kaken/

L)

3)Rdocumentation maxLik
https://www.rdocumentation.org/packages,/maxLik /versions/1.3-4/topics/maxLik



